Атмосфера.

1 Вставить пропущенные слова

Нижний, прилегающий  к Земле слой атмосферы называется  ___________________. Его толщина не одинакова: в экваториальных широтах ______________ километров, а в холодных полярных до 10 километров. Температура воздуха в тропосфере на каждые 1000метров ____________________ на _____________ градусов. Выше, до высоты 50—55километров  находится ___________________________. В ней температура ______________________________ от 0 до 100С.    
2 . Вычислите среднюю суточную температуру воздуха и г амплитуду по данным: 8⁰С, 4⁰С, 13⁰С, 3⁰С
а) +1° и 33°

б) +7° и +10°

в) +4° и 28°

г) +7° и -10° ____________________________________________________________________________________________ Атмосфера.
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